

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art.18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministr	ativo adottato	o e registrato come segue:
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri		
del Consiglio Comunale	n,	del
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G.M.	n	del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n	del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n	del
- Determina del Segretario Generale		del
- Ordinanza Dirigenziale	n	del
- Determina Dirigenziale R.G.	n	13 del 24 · 11 · Lo2
L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto : "CONF CONTESTUALE IMPEGNO DI SPESA A FAVORE IMPUGNATIVA GIUDIZIALE AVVERSO DECRET ESECUZIONE DELLA DELIBERA DELLA COMMISSI DELLA GIUNTA MUNICIPALE N. 62 DEL 17/11/2020 . C	ERIMENTO DELL'AVV, O D.D.G N. ONE STRAG	/ GAETANO CALLIPO PER I. 1122 DEL 30/09/2020 IN ORDINARIA CON I POTERI
Importo totale accertato e impegnato : € 24.964,47;		
L'atto è stato registrato all'interno del Settore	c	ome:
- Proposta di Delibera della Commissione Straordinaria con		
i poteri del Consiglio Comunale	n	del
Proposta di Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri		
della Giunta Municipale	n	del
Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n	del
Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n	del
Determina del Segretario Generale	n	_del
- Ordinanza Dirigenziale	n.	del 23 - 12 2020
Determina Dirigenziale	n. 203	del 23 - 11 - 2020
Il Resp. del procedimento		